

# Красное Знамя

Орган Томского горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

Цена № 5 коп.

1630 ЦЕНТЕРОВ СЕМЯН СОБРАТЬ К 20 АПРЕЛЯ

## СУХОРЕЧЕНСКИЕ БЕДНЯКИ И СЕРЕДНЯКИ ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ МОБИЛИЗУЮТ СЕМЕНА

### Сухоречье полностью обеспечило семенами расширение посевов

### Равняйтесь по сухореченцам!

НЕМЕДЛЕННО ПЕРЕСТРОИМ РАБОТУ ОБЕСПЕЧИМ СЕМЕНАМИ ВЕСЕННИЙ СЕВ

### СУХОРЕЧЬЕ—ВПЕРЕДИ

СУХОРЕЧЬЕ. Подготовка к севу по сухореченскому сельсовету развивается большевистскими темпами. Сбор семенных фондов закончен на 100 проц. Единичниками собрано 379 центнеров семян. Кроме того 53 центнера собрано по комитетам взаимопомощи. Сейчас развернута работа по зерноочистке, которая заканчивается на днях.

### МИЛОНОВЦЫ ТАК РАБОТАТЬ ПРЕСТУПНО.

Милонцы. Подготовка к весенней севево-защитной разветвляющейся. Сельский совет надеется, что в запасе у него времени еще много и почти ничего не делает. Не уделяет этому внимания и уполномоченный горсовета. В результате ряд крупных прощуров.

Сбор семендов выполнен только в количестве 135 центнеров, в то время как по плану надо собрать 257 центнеров.

Единичники недовыполнили плана на 64 центнера. Колхозники же милоновского сельсовета совсем не засыпали семендова, хотя по плану надо было засыпать 50 центнеров. Только один ККОВ справился с задачей семендова полностью.

Важно и зерноочисткой. По плану должно быть очищено 533 центнера, до сих пор не очищено ни килограмма.

Все это заставляет бить тревогу. ГорЗО и поселная тройка на художественно-милонцовского сельсовета должны обратить самое серьезное внимание.

### НА БУКСИР ОТСТАЮЩИХ.

В дунинском сельсовете вместо 269 центнеров предусмотренных планом, собрано семян 221 центнер. Единичники сбор семендова выполнили полностью, подавали колхозники. Они собрали только 38 центнеров, вместо 116. Неважно с этим и в ККОВ на 82 центнера предусмотренных планом, собрано лишь 66 центнеров. Плохо с зерноочисткой. Всего по сельсовету на 27 марта очищено зерна 417 центнеров, вместо 665.

Объясняет все это тем, что сельский совет совершенно не уделяет внимания социалистическому сектору. В результате его работа представляется бесконтрольной самозащитой. Натский.

### НЕДОСТАЮЩИЕ 66 ЦЕНТЕРОВ СОБРАТЬ К 20 АПРЕЛЯ.

Колбиха. Сбор семендов недовыполнен против плана на 66 центнеров. Недовыполнение произошло исключительно за счет единичников. Сельский совет на это обстоятельство никак не реагирует. Уполномоченный горсовета также ничего не предпринимает.

Из-за такого отношения к делу плохо обстоит и с зерноочисткой. Единичниками очищено 185 центнеров зерна и 175 центрами. Всего по плану надо очистить 620 центнеров зерна.

## БЕРИТЕ ПРИМЕР С КОЛХОЗА „ЕДИНЫЙ ТРУД“

### Среди окружающего населения колхоз пользуется авторитетом

### „Единый Труд“ Единственный наш путь — растет и крепнет

Ярким примером преимуществ колхозов перед единоличным хозяйством может служить сельхозартель „Единый Труд“ писаревского сельсовета. Жидлы и работа на голову развивают теории правых оппортунистов в вопросах коллективизации. Если артель в августе 30 года обдарила только 23 хозяйства с 18 лошадыми, 20 коровами, то на 10 марта 1931 г. в колхозе имеется 72 хозяйства с 40 лошадыми и 72 гол. крупного рогатого скота. На днях в артель подавно еще ряд заявлений от бедняков и середняков.

Среди окружающего населения колхоз пользуется авторитетом. Колхоз имеет технику, сложную, ряд построек заново строится силами колхозов. Есть столовая, пекарня, оборудован детский сад на 35 ребят. Рудав посевы вместо 90 га колхозниками принят в 105. На днях открыта колхозная заготовительная распродажа.

Строят новый скотный двор, но постройка задерживается отсутствием материала, на неоднократные запросы где можно рубить лес, райколхозсоюз ничего не отвечает.

А. Сыратов.

### После беседы 30 женщин вступили в колхоз.

В д. Мало-Петухово аркашского сельсовета после проведенной беседы с женщинами о коллективизации, около 30 женщин вступили в колхоз. Баркова.

И сам вступил в артель потому, что хорошо уже осознал это. Перед бедняком и середняком единичником сейчас остается один путь — путь в колхоз. Кто не захочет в колхоз, тот по-прежнему кричит душой, он является пособником кулака. Колхозник Ширмов Сергей, д. Писаревки.

Наша сельхозартель им. 8 марта в д. Писаревке организовалась недавно. Однако, несмотря на это бедняки и середняки идут в нашу артель. 26 марта, например, вновь вступило 10 хозяйств. Вступили: Семенов А. П., Постников Д. Я., Жуков Георгий, Никитина Анна и ряд других.

Занимаются в колхоз потому, что хозяйствовать единолично не выгодно. От единоличного хозяйства они сейчас не видят никакой пользы.

## ЛУЧШИЕ БРИГАДЫ И ФИНТРОЙКИ ЗА БОЕВУЮ РАБОТУ ПО СБОРУ СРЕДСТВ БУДУТ ПРЕМИРОВАНЫ

### НА ЧЕРНУЮ ДОСКУ ГОСМЕЛЬНИЦЫ РАДИО-ЦЕНТР, КОНЗАВОД, НЕ УЧАСТВОВАВШИЕ В ФИНАНСОВОМ ШТУРМЕ

### С 5 ПО 15 АПРЕЛЯ—УДАРНЫЙ ДЕСЯТИДНЕВНИК

Вчера на заседании финтронки утвердили финплан на второй квартал. По сравнению с первым кварталом рост выражается в 143,701 р. План сбора платенных обязательств и добровольных на первый квартал был выполнен на 69,3 проц.

Заседание финтронки постановило ликвидировать прощур первого квартала и 15 апреля, к этому же сроку собрать 50 проц. второго квартала, объявить ударный десятидневник по мобилизации средств с 5 по 15 апреля. Для успешного проведения ударного десятидневника, при манях, доместрах и домоуправлениях организовать финтронки, которые и работе должны присутствовать с 5 апреля. Горпрофсовету 4 апреля созвать совещание пред. МК, ФЭК и комсомола.

Провести агитмассовое горкома ВКП(б) созвать секретарей ячеек и на этих совещаниях обсудить вопросы об активном участии всех ФЭК и партячеек в ударном 10-дневнике. ГорОНО дать директиву по этому вопросу всем школам.

Горфо выделить 5 тысяч рублей для премирования лучших троек и бригад.

На заседании финтронки, райПО вызвало на соревнования ЦРП, гор. Курск, Милонцы и скотхозы.

### Зарплату—через сберкассу

Общее собрание артистов „Звездочка“ постановило просить правительство выпустить заем „Третий репатриционный год“ пятилетки. Присутствующие на собрании подписались на 315 руб., вносят их как аванс и счет подписки.

### РАДИОЦЕНТР БЕЗДЕЙСТВУЕТ.

Коллектив радиопункта в марте не вел репатриционно-технической работы по сбору паяных вносом в ЦРК. В итоге за март не собрано ни копеечки. По плану надо было собрать 150 р.

Репродуктор.

### В ФОНД ЖИВОТНОВОДЧЕСКОГО СХОЗА.

Собрание комсомольской ячейки первого свиноводческого техникума постановило передать все имеющиеся облигации в фонд постройки свиноводческого совхоза „Образное“. Примеру комсомольцев следует беспартийная масса, например студенты Юдольцев, Токарский и Горбунов передала 150 р. и вызывают всех учащихся техникума.

Ячейка вызывает на соревнования лесной, горной и мукомольной - элементарной техники.

## СТОПРОЦЕНТНАЯ ВЫВОЗКА ЛЕСА—УДАРНАЯ ЗАДАЧА ДНЯ

К 10 апреля дать 100% лесозаготовок

В остающиеся две декады санной дороги все внимание, силы и средства бросить на вывозку леса и дров к местам сплава и отгрузки

### ПЛАН ВЫВОЗКИ ВЫПОЛНЕН ЛИШЬ НА 71 ПРОЦ.

Сводна на 1-е апреля.

План Дровозаготовок по Томскому леспромхозу на 1 апреля выполнен по заготовкам по деловой древесине и дровам на 90,5 проц. План вывозки проведен на 71,2 проц. Самушский уездхоз выполнил план по заготовке на 89,9 проц по вывозке на 59,1 проц. Хуже всех выполняет свои обязательства заобский уездхоз. На 1 апреля он дал заготовок 40 проц. и вывозки 35 проц. Александровский уездхоз провел 88 пр. плана заготовок и 60 проц. вывозки. Этому уездхозу необходимо усилить подвоз. План в этой части Александровцы выполнили всего лишь на 39 проц. Богородский уездхоз дал по вывозке на 1-е апреля 67 проц. плана, калтайский 73 проц., конянинский 78 проц.

### ПЕТРОПАВЛОВСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ ОБЪЯВЛЕН ВЫГОВОР ЗА БЕЗДЕЙСТВИЕ ПО ЛЕСОЗАГОТОВКАМ.

Петропавловский сельсовет кампания по лесозаготовкам проводит плохо. Учета хода лесозаготовок и рубочных заданий не ведется.

О вьездах к выходам на лесозаготовки по Д. Петрову членами сельсовета даны ложные сведения.

Тройкой солидарности по Покровке удержат от твердого задания Шукшин Д. бывший слесарь.

Председатель и члены сельсовета заняты примиренческой линией, укрывают злобно невыполняющих заготовку.

За бездельность, неприятие твердых мер по проведению лесозаготовок и по их учету, за поворотов и попустительстве твердого задания чрезвычайной тройкой объявлен председателю петропавловского сельсовета строгий выговор с предупреждением.

### Передовики

БЕДНОТА ПОКАЗЫВАЕТ ПРИМЕР СЕРЕДНЯКАМ.

МЕЖЕНИНОВКА. Бедняки Соколов Василий и Алексей первые выехали на лесозаготовку и выполнили самообязательство. Вместо 30 кубометров в пятнадцатку Соколовы выработали по 40 куб. Оба премированы два раза.

### В КОНИНИНОЙ ПРЕМИРОВАНО 38 ЛЕСОРУБОВ.

В конянинском лесозаготовительном пункте Александровского уездспромхоза за перевыполнение лесозаготовок премировано 28 лесорубов из конянинского сельсовета, 9 из семилужинского, 3 из кузовлевского и 4 из наумовского.

### ПРЕМИРОВАНЫ ЗА ВЫВОЗКУ ГИЛЕЙ.

На Морьяковке за ударную вывозку гилевого леса премировано 22 работника. 16 тысячников гилей премированы мануфактурой.

Возник Н. Иштана, организовав шель в артели, возят лес для барже строится. Лесоруб.

### БЕДНОТА СЕМИЛУЖИНСКОГО СЕЛЬСОВОТА ОРГАНИЗОВАЛА КРАСНЫЙ ОБОЗ ПО ВЫВОЗКЕ ЛЕСА.

В семилужинском сельсовете 12 марта был организован красный обоз по вывозке леса из 15 подвоз. В обозе работали исключительно бедняки не имеющие самообязательств по лесозаготовкам.

Красный обоз проработал пятнадцать и задание выполнил с перевыполнением.

### КОМСОМОЛЬЦЫ ГЕОЛОГИ СВОЮ ЗАДАЧУ ВЫПОЛНЯЮТ.

На зеновском плотище самушского уездспромхоза работает бригада комсомольцев из 24 человек из геологически-геологического техникума и воститута. За первые 10 дней бригада дала 802 кубометра дров.

Благодаря плохой распорядительности самушского уездспромхоза комсомольцев прогнали лишь на 24 километра (от Томска до Самушского и обратно на Зенову). Она не работала 13 марта и выдала 60—70 кубометров. 28 марта на общем собрании ВЛКСМ недостатки заготовок обсуждалась им объявлена беспощадная борьба. Создана комсомольская группа, которая руководит лесозаготовками. Комсомольцами разосланы письма к прикрепленным сельсоветам с требованием 100 проц. вьезда всех твердоданщиков.

25 марта выпущена стемгазета. В один из ближайших сельсоветов организуется коллективный вьезд на лесозаготовки всех заданщиков.

Комсомольцы заверяют рабочую общественность Томска, что поручения им работа будет выполнена успешно.

### ВЕРХ-СЕЧЕНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ САМООБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО ВЫВОЗКЕ НЕ ВЫПОЛНИЛ

Верхне-сеченовский сельсовет обязан выполнить подвозку дров к плотбищам тимразовского лесничества. По плану по реке Жуковке сплавом надо доставить 2000 кубометров дров. Заготовлено 1500 кубометров, но вывезено и плотбищам всего лишь 1200 кубометров. Санной путь уже кончается. Сессия зареузда надо выехать в В.Сеченовку, выехать разглядывать и привезти в отставку.



# КАПИТАЛИСТЫ СКОЛАЧИВАЮТ ОБЪЕДИНЕНИЕ ПРОТИВ СОВЕТСКОЙ ТОРГОВЛИ

ЛОНДОН. Торговая палата в Глазго постановила уведомить международную торговую палату о необходимости добиться международного соглашения об ограничении кредитов, предоставляемых СССР. В принятой резолюции палата заявляет, если не будет достигнуто международное соглашение, то Англия должна действовать в соответствии с ней. Палата требует также отменить международные переговоры по вопросу о ликвидации советского импорта и выдвигает предложение, чтобы ангийское правительство вышло для советского импорта системы лицензий.

# Мексиканский Бенев

ЛОНДОН. Число убитых на Куинпуре превышает 200 человек, раненых свыше 800. В городе продолжается насилие, анархия. Не прекращаются поджоги. Нет продуктов. Около 10 тысяч человек ищут едой бежали на Куинпуре. Беспорядки перебрались на противоположный берег Ганга в город Унао, где происходит серьезная борьба между индуизмом и мусульманством. Крестьяне сожгли деревню и вступили в борьбу с полицией. Берег Ганга завален трупами.

БЕРЛИН. В 144 пактах Рурской области результаты выборов фаблаво-фабрик: реформистов получили 6020 голосов, реформисты 6210, католики 4754, правые 4574, левые профсоюзы 7641, национал-социалы (фашисты) 7593 и так далее.

ГЕЛЬСИНГФОРС. Состоялся годичный съезд лапуасов (финнов). Принят съездом программа ставит следующие задачи лапуасского движения: борьба с коммунизмом, отмена всеобщего избирательного права за счет его нового положения, ограничение избирательных прав трудящихся и расширяющих права имущих классов. Изменена конституция, с целью установления независимости правительства от парламента отмена «сухого» закона. На съезде резолюция Смэрало сделала антисоветский доклад о пятилетке СССР. Избрало новое правление.

БЕРЛИН. Союз предпринимателей сапожной швейной промышленности объявил дождь всех строительных рабочих Саксонии, с целью принудить рабочих согласиться на 14-процентное сокращение зарплаты.

НЬЮ-ЙОРК. Землетрясением разрушен город Мангуа (республика Никарагуа, Центральная Америка) с населением в 60 тысяч жителей. Число убитых достигает 500.

ВАРШАВА. В Париже подписан договор о предоставлении польскому правительству займа в сумме одного миллиарда франков под залог железорудной магнеталы Верхняя Силезия-Глины.

БЕРЛИН. Все организации германской социал-демократии в гор. Гайнеберг (Рейнская область) заявили о своем выходе из партии, в знак протеста против голосования социал-демократии в рейкстаге за ассигновки на строительство брошенцев.

# МАРШРУТ 2-й КУЛЬТУСТАФЕТЫ

ЗА ВЕЗЬДУ, ПОЛИТЕХНИЗАЦИЮ  
КУЛЬТУРНО-МАССОВУЮ РАБОТУ  
У СРЕДИ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ.

МОСКВА. Согласно решений ЦК партии и съезда по всеобщему наряду РСФСР объявил маршрут второй культстафеты «за всеобщую, политтехнизацию и культурно-массовую работу среди детей и подростков». Старт второго этапа этой культстафеты текущего учебного года — 23 сентября всеобща и подготовка и 1931 году считается со времени съезда всеобщую. Финиш их установлен 1 сентября. Основная задача маршрута — завлечь и привлечь внимание молодежи, осуществлять обязательное всеобщее обучение в промышленных городах, фабрично-заводских районах и поселках, осуществлять всеобщую в совхозах, районах МТС и сплошной коллективизации, организовать широкое массовое движение за политтехнизацию, осуществление политтехнизации школы и др.

# Развить активную борьбу на антирелигиозном фронте

## В 1931 году удвоить ряды СВБ

НОВОСИБИРСК. В специальном постановлении крайком партии констатирует, что антирелигиозная пропаганда в крае отстает от темпов социалистического строительства и не охватывает запросов растущего рабочего масс. Между тем, усиливается, в связи с разрывом социалистических наступлением на всему фронте, активность церковников и сектантской верхушки астротер перед партий и всей советской общественностью необходимость значительного усиления качественного улучшения антирелигиозной пропаганды. Поэтому партийные комсомольские и профсоюзные организации должны повести более активную борьбу на антирелигиозном фронте, в частности против сектанства, повысить роль СВБ в антирелигиозной пропаганде. Крайком ставит перед союзом безбожников край задачу в 1931 году удвоить количество своих членов за счет рабочих, колхозников и бедняцко-середняцких масс обеспечить подготовку кадров антирелигиозных работников.

Крайком предлагает в постановлении антирелигиозной пропаганды обратить особое внимание на разветвление ее в районах Кузбасса и сплошной коллективизации.

В апреле по всем районам края проводится районная пропаганда по антирелигиозной пропаганде. Крайком с 25 марта по 25 апреля проводит месячник борьбы антирелигиозной работы в профсоюзных, добиваясь создания ячеек СВБ на всех предприятиях и учреждениях.

Крайком ВЛКСМ в течение апреля проводит месячник проверки антирелигиозной работы в комсомольских и пионерских организациях. В апреле состоится крупное собрание среди молодежи. Начиная с апреля крайкомнарком организует совместно с СВБ антирелигиозную эстафету в крае.

20 мая состоится первый краевой съезд СВБ.

# 300 га под коллективные огороды

## КОЛЛЕКТИВ РАБОЧИХ ПОД ОГОРОДАМИ ВЫДЕЛЯЕТ В ГО РОДСКОЙ ЧЕРТЕ.

Постановления горпрофкома объявляет все коллективы томских предприятий и учреждений иметь огороды. Примерный подсчет потребности в земля под коллективных огородов для школьных и других учреждений. Огородов дают цифру в 300 га. Наблюдается известная затруднения с предоставлением рабочим коллективам удобных и близких участков земли для огородов. Так например, коллектив ЦЭС не знает где будет отведена ему земля. Такое же положение и в некоторых предприятиях и учреждениях.

Между тем земельное отдел 100 га в районе города, под засею освом, ассигнованному обзуду. Это решение должно быть срочно пересмотрено и изменено. Ассобос может засеять освом участки лешане за городом. Совершенно не обязательно для ассобоса засеять освом у своих ворот. Эти 100 га должны быть распределены между коллективами предприятий.

Огородный коллектив «Металлист» в прошлом году имел свой огородный участок на Огославской. Засеяли около 10 га. В этом году земля для огорода будет отведена там же. Обрабатыва огородов производилась вручную. Семьи у коллектива мало. Намечают организовать коллективную обработку и создать семенной фонд дурды себам.

В профсоюзном институте засеялось в коллективный огород 85 рабочих. Было проведено собрание. Семья пока нет. Инвентаря также мало.

На ЦЭС под огород нужно два га. Но земля еще не заределена. Коллектив точно не знает где будет отведен ему участок.

# ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ШТУРМ В МАРТЕ ЛЕСОЗАВОД ВЫПОЛНИЛ ПЛАН НА 122%

## Лесозавод начинает работать по-настоящему

ЛЕСОЗАВОД ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО МАРТОВСКОМУ ПРОГРАММУ ВЫПОЛНИЛ НА 122 ПРОЦ. НУЖНО БЫЛО ВЫПЛИТИ 3850 КУБОМЕТРОВ ЛЕСА. ФАКТИЧЕСКИ ЖЕ ДАНО 4904 КУБОМЕТРА. ПО ПЛАНУ НАМЕРЯЛИ ЗА ОДНУ РАМУ — СМЕНУ ЛЕЗ 47 КУБОМЕТРОВ. СДЕЛАНО ЖЕ 47 КУБОМЕТРОВ.

НАДО БЫЛО ПРОРАБОТАТЬ 100 РАМО-СМЕН, ФАКТИЧЕСКИ ПРО РАБОТАНО 104 РАМО-СМЕНИ.

РЕШАЮЩУЮ РОЛЬ В ПЕРВЫЕ ПОЛВНИИ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ СЫГРАЛ ПЕРЕХОД ЗАВОДА В МАРТЕ НА СДЕЛЬНУЮ ОПЛАТУ ТРУДА.

В ОСОБОМ КВАРТАЛЕ ЛЕСОЗАВОДОМ ПЛАН БЫЛ ВЫПОЛНЕН ВСЕГО ЛИШЬ НА 81 ПРОЦ. В ЯНВАРЕ И ФЕВРАЛЕ ПРОГРАММА ПОЛНОСТЬЮ ТАКЖЕ НЕ БЫЛА ВЫПОЛНЕНА.

КОЛЛЕКТИВ РАБОЧИХ РЕШИЛ СНЯТЬ ИМЯ ЗАВОДА С ЧЕРНОЙ ДОСКИ И ЭТО РЕШЕНИЕ В МАРТЕ ВЫПОЛНИЛ С ЧЕСТЬЮ.

## ЗАВОД «РЕСПУБЛИКА» ЗАКАЗ НА ТРАКТОРНЫЕ ЧАСТИ СЛАП Р СРОК

На заводе «Республика» выполняется заказ Сибирельского на тракторные части. Срок изготовления: не позже 30 г. по сентябрь 31 года. И 1 апреля текущего года завод должен был изготовить 60 пред. заказа.

## РЕМОНТ ГОСКИРПИЧНЫХ ЗАВОДОВ ЗАДЕРЖИВАЮТ «МЕТАЛИСТ» И «РЕСПУБЛИКА»

СВЯЗАН НА ГОСУДАРСТВЕННЫХ КИРПИЧНЫХ ЗАВОДАХ ПРОИЗВОДСТВО ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ РЕМОНТ И РЕМОНТ МЕТАЛЛИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ. ПЕРВЫЙ БУДЕТ ЗАКОНЧЕН К 15 АПРЕЛЯ, А ВТОРОЙ К 1 МАЯ. КРОМЕ ЭТОГО СВЯЗАН ИДЕТ ЭДЕСЬ НОВОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО (СТОЛОВАЯ, ЖИЛЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ И Т. Д.).

СНАБЖЕНИЕ СТРОИТЕЛЬНЫМИ МАТЕРИАЛАМИ ПЛОХОЕ. КРУПНЫМ ЛЕСОМ ГОСКИРПИЧНЫЕ ЗАВОДЫ ОБЕСПЕЧЕНЫ ВСЕГО НА 60 ПРОЦ. И ПИЛЮ МАТЕРИАЛАМИ НА 60-70 ПРОЦ.

МЕХАНИЧЕСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ТОМСКА («МЕТАЛИСТ» И «РЕСПУБЛИКА») КАТЕГОРИЧЕСКИ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ОТ ПРИЕМА ЗАКАЗОВ (ИЗГОТОВЛЕНИЕ ШКИНОВ, ВАЛЛОВ И Т. П.) ДЛЯ КИРПИЧЗАВОДОВ. ПРЕДПОЛАГАЕТСЯ ОБЖИТЬ КИРПИЧА НАЧАТЬ В ПЕРВЫХ ЧИСЛАХ МАЯ, А ВЫРАБОТКУ СЫРЦА 5 МАЯ.

НО ОТКАЗ МЕХАНИЧЕСКИХ МАСТЕРСКИХ ОТ ПРИЕМА ЗАКАЗОВ МОЖЕТ СИЛЬНО ОТРАЗИТЬСЯ НА ПУСКЕ ЗАВОДА В СРОК.

## 89 ПРОЦЕНТОВ ПЛАНА.

Махорочная фабрика выполнила производственный за март лишь 49 проц. Наиболее слабым местом фабрики является чрезвычайно плохое качество сырья, имеющего влажность до 50 проц.

# Отправить навигацию в срок

## Дать баржам и пароходам отстойные снасти

### Леспромхоз и Комсервотуп должны выделить для Госречфлота часть снастей

## ВОДНИКИ ПРОВОДЯТ МЕСЯЧНИК ШТУРМА

На доклада зав. томским руподом тов. Мухина на президиум горсовхоза выяснилось, что работа по капитальному ремонту в Самусьеве 1-му апреля выполнена только на 53 проц. и по текущему ремонту на 90 проц.

До навигации осталось всего лишь месяц. Капитально отремонтировать 4 судна в Самусьеве нужно во что бы то ни стало. С первого апреля объялен водничий месячник штурма. Этот месячник водничий должен проводиться так, чтобы суда были готовы к плаванию в срок.

Для баржестроения и ремонта барж нужна палия, но руподов ее не имеет. Есть палия в Комсервотупе но последний не знает, что у него имеется на складах. Это дело нужно немедленно испривить. Комсервотуп должен эту палию дать. В палии-палом же необходимо подработать палию на водорослях, которых у нас в Сибири имеется много.

Ввиду острой нехватки грузников руподу необходимо заняться вопросами механизации пристаней, особенно по тех, где имеется большое скопление грузов: Могочино, Игрехово и Черемночкина.

# Горкомхоз разрушает ценнейшие складочные помещения

Растущий грузооборот водного транспорта предъявляет колоссальнейшие требования к подготовке, во только самого флота, но и складочных помещений. На томской пристани, точно также и в районе, в сравнении с предстоящим грузооборотом складов далеко недостаточно.

Необходимо немедленное расширение складочного хозяйства и механизации томских пристаней. Госречфлотом и Горсоветом возбуждено наряд крайскими организациями сотрудничество о включении в план работ 1932 года устройства набережной и т. Томске и постройки новых складочных помещений. Требования эти вполне реальные и необходимо их проводить в жизнь. Но прежде чем начать эти работы, необходимо пересмотреть и внутренние ресурсы, а таковы имеются. Горкомхоз умудрится сдать в аренду на набережной 26 13 лучших сигнальных складов. Промхозу под мастерские и жилые помещения. Склады эти никогда не затопляются, могут вместить до 2000 тонн хлебных и др. ценных грузов. Теперь же низкие специальные здания-кладовые превращены в уборные, метровый толщину стены складов среднего этажа разрушаются для установки рам и косяков.

Нужно сейчас же прекратить это головоуключение и предоставить эти склады прямого его хозяйству — Госречфлоту, который должен сейчас же тактично предоставить грузоотправителям для склада хлебных грузов. Наступает весенний разлив — поплывет. Грузотранспортники мнутесь в поисках складочных помещений для сохранения своих грузов от наводнения и своевременной вывозки без потерных подвозок грузов к пристани. Это сократит не только складочные расходы, но и освободит и без того недостаточную гужевую тягучу для подвозки этих грузов весной к пристани.

Прокуратуре необходимо данным вопросом заинтересоваться.

## Водники будут получать дополнительную оплату труда

Наркомводом с открытия навигации вводится дополнительная тонно-километровая оплата судовым командам.

Выплата тонно-километровой будет исходить из достижений пароходами максимальных эксплуатационных показателей. Надо дать не менее 85 проц. годового времени от наavigационного периода, а также не менее 4 качества работы:

- а) выполнение графика движения товаро-пассажирских пароходов;
- б) выполнение расписания движения пассажирских пароходов;
- в) соблюдение правил, гарантирующих безопасность движения и устранение аварийности;
- г) содержание судна, судовых механизмов и инвентаря в исправном состоянии и чистоте;
- д) максимальное сокращение непроизводительных простоев судов;
- е) сохранность грузов и багажа от хищения и порчи.

В случае невыполнения промплана, установленного управлением Госречфлота, в порядке вступенного промплана, предложенного судовой командой, последняя получает премиальное вознаграждение.

Оно распределяется между всеми работниками пароходов, пропорционально получаемому каждым из них навигационному окладу зарплата.

Для обеспечения выполнения плановых заданий необходимо сейчас же приступить к работе совместно с судовыми коллективами встречных транзитных и пирпо развить всем судовым командам порядок применения тонно-километровой оплаты. Надо особенно широко осветить значение новой системы оплаты, как экономического средства в борьбе за укрепление трудовой дисциплины за недопущением аварий по вине судовых команд.

Только на основе большинства методов работы, при активности и редового бурлячества, можно обеспечить выполнение плана перевозок.

# Пароходы и баржи в опасности

Наступает чрезвычайно ответственный момент сокращения заминувших судов от аварии во время весеннего ледохода. Суда зимуют в г. Томске (у Каргаского) Черемночской пристани и др. вранческих анювах на плесах. Для проведения безопасного весеннего отхода судов от ледохода требуется своевременная заброска отстойных снастей.

Промышленность таковых своевременно предоставить не смогла.

Зимующие же суда без достаточного количества снастей поставлены под угрозу крупных аварий. Внутренние запасы снастей местных организаций, леспромхоза, Комсервотупа имеются, но несмотря на распространения края их Госречфлот не отпускает — пусть же несет стихия свои бед, но снасти в амбар будут целы.

Техническим совещанием Рупода 30 марта вынесено постановление провести чрезвычайную работу по наводнению и РИИ оказать содействие; на время ледохода изъять все свободное наличие снастей и перебросить на опасные участки весеннего ледохода. Иначе судам грозит опасность быть унесенными.

